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Ocpa 1°: Kplowwa onpeia cuvaptnolaxoy
Oewpolpe 10 cvvoro K = {y € C*(R,R)/y(0) = 1,y(1) = 2} xou tnVv

S:K =R, Sy) = [,

o €7 (Y (2))*d.

Beeite ta xplowo onuela tne.
(1 povéda)

Ocua 2°: TewdoUoLaXES EMLPAVELDY
OewpOolUE TNV XWVIXT ETLPAVELL:

r: [0,27] x [0,400), 7(u,v) = (vcosu,vsinu,v)

xon Tic Aeleg xopmOeg tne popgrc v : [0,1] = R3, v =r o7, énou

5 [0,1] = B2, 3(t) = (u(t), v(t) = (£ v(t)).
o) No ypopel 0 cuvaptnolaxé excivo, avdueca ota xploya onueio Tou onolou
elvor oL oL YEWDUOLAXES TOU XYoL TN mopandve popyhc. 'Emeitoa va ypdete
v avtiotowyn elowon Euler-Lagrange.
B) Xpnowonowdvtoag Ty Toutoétta Tou Beltrami, xatooxeuvdote yio dAAn diopo-
o e€lowon Yo Tic YEODAUOIAXES QUTEC.
v) No ypogel 1 nopopetoinh Lop@h QUTOY TV YEMIUGLAXMY.
(Hopotipnon: Advon e o.d.e. 2¢2(0(t))? = v2(t)(v3(t) — ?) ebvon n v(t) =
c¢(cos %)_1, ¢,beR)

(2 yovddec)

Ocua 3°: Mryavixy Lagrange xou coupixd exxpepéc

‘Eva oxowl urixoug | > 0 dévetan amd To €va dxpo Tou oc €va onpelo, eve oto
Ghho dxpo Tou oxowLol TpocupTdTal cwuatidlo udlac m > 0.

o) Koataoxeudote, oTic cpaupiéc CUVTETAYHEVES TOU YWpou, TN cuvdptnor La-

1



grange Tou cucThAuatoc autol, yia vo deilete bt elvan 1:
L(¢,$,0,0) = 1mi?((sin0)2¢? + 62] — mgl cos 6.

B) Beeite pla tooétnta mou vo drotnpeiton otardepy].
v) No ypagoiv or e€iodoeic Euler-Lagrange yio 1o mpdBinua awtd.
5) Na delfete 6t mi?(sin )24 = ¢ € R.
(3 povddec)

Ocpa 4°: Enavoinrtixotnto Poincaré
No Statuneydet xan vor amodetytel to Yedpnua enovoinrixdtntag tou Poincaré.
(1 povéda)

Ocpa 5%: Mnyoavixr, Hamilton xou poyvntixd nedio
Atveton 1 ouvdptnon H : R* — R pe tOno H(x, py,y, py) = %(px +y)% + %pi
o) Now ypagel o avtiotowyo cvotnua Hamilton tne nopomdve cuvdptnorge.
B) Na Beedolv 800 ohoxhnpduata e xvnone Yio To Topandvey oo T,
v) No egetactel av T ohoxhinpdpota tne xivnong elvow oe evéllr, ot ov To
oVotnua Hamilton etvon ohoxinpwowo xatd Liouville.
8) Egopudélovtac to Yedpnuo Liouville-Arnol’d nepiypddte molotind tn ouunep-
(QOpd TOU CUCTAUATOS OTOV YWPEO TWV PACEWY.

(3 povddec)



